
MEZUN ÇALIŞTIRAN 
İŞVEREN ANKET RAPORU 
 

 

Giriş 

Kalite koordinatörlüğü tarafından üniversitemizin Mimarlık bölümü en az 3 yıl önce mezun olan 

öğrencilerin ve en az 1 yıl aynı işyerinde çalışan mezunların çalıştıkları işyerleri tarafından anket 

değerlendirilmesine katılımını sağlamak amacıyla mezun çalıştıran işveren anket formu 

oluşturulmuştur. Anket formlarının Haziran ayı itibariyle e-mail ve whatsapp üzerinden 

doldurulması işverenlerden istenmiştir. Mimarlık bölümünden mezun çalıştıran işveren anketine 

5 firma katılım sağlamıştır. 

Anketin İçeriği 

 

İşveren Kuruluşa uygulanan ankette genel bilgiler dahil olmak üzere 10 adet soru yer almaktadır. 

SORULAR CEVAPLANDIRMA 
S1 Kuruluşun adı Kısa Yanıt Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

S2 Anketi dolduranın görevi Kısa Yanıt Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

S3 Kuruluşun personel sayısı Kısa Yanıt Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

S4 Kuruluşun faaliyet alanı Kısa Yanıt Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

S5 Kuruluşta görev yapan üniversitemiz mezun sayısı Kısa Yanıt Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

S6 Mezunumuza iş vermek konusunda öncelik tanır 

mısınız? 

Doğrusal Ölçek Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

1 (Çok Olumsuz)  

2 (Olumsuz),  

3 (Kararsızım),  

4 (Olumlu),  

5 (Çok Olumlu) 

S7 Mezunumuzu teorik ve pratik bilgileri açısından 

yeterli buluyor musunuz? 

Doğrusal Ölçek Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

 

S8 Mezunumuzun iş etiği ve ahlakı konusunda yeterli 

buluyor musunuz? 

Doğrusal Ölçek Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

 

S9 Mezunumuzu iş dünyasının ihtiyaçlarını 

karşılayacak nitelikte buluyor musunuz? 

Doğrusal Ölçek Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

 

S10 Mezunumuzun genel değerlendirilmesine göre yeni 

bir mezunumuzu daha çalıştırmak ister misiniz? 

Doğrusal Ölçek Yoluyla Cevaplandırılmıştır. 

 

 

 

 

 

 



MEZUN ÇALIŞTIRAN İŞVEREN ANKET FORMU VERİLERİNİN ANALİZİ 
 

2021-2022 Eğitim-öğretim yılı Bahar döneminde yapılan ankette Mimarlık bölümünden mezun 

olan öğrencilerin mezuniyet sonrası işe başlama öncelikleri, mezunların teorik ve pratik bilgiler 

doğrultusunda mesleki yeterliliklerinin değerlendirmesi için mezun çalıştıran işveren 

kuruluşlardan oluşturulan anket formları ile görüşleri alınmıştır. 

 

Tablo 1. Genel Bilgiler ve Anket Sorularının Doğrusal Ölçekli Anket Cevapları 
 

Anket 

Soruları 

Toplam 

Cevap 

Sayısı 

1(Çok 

Olumsuz)  

(cevap sayısı) 

(yüzdelik 

değer) 

2 (Olumsuz)  

 

3(Kararsızım) 

 

4(Olumlu)  

 

5(Çok Olumlu) 

 

S6 5 0 0 1 (%20) 3 (%60) 1 (%20) 

S7 5 0 1 (%20) 1 (%20) 2 (%40) 1 (%20) 

S8 5 0 0 0 0 5(%100) 

S9 5 0 0 2 (%40) 2 (%40) 1 (%20) 

S10 5 0 0 1 (%20) 3 (%60) 1 (%20) 

 

Mezun çalıştıran işveren anketi form dolduran kişilerin meslek dağılımları Mimar ve Müteahhittir. 

Kuruluşlarda personel sayısı en fazla 6 en az 3 kişi çalışmaktadır. Kuruluşların faaliyet alanları 

Mimarlık, Mimarlık Hizmetleri, Tasarım, Tadilat, İnşaat ve 3D Grafiktir. Bir kuruluşta en fazla 2 

mezun öğrencimiz en az 1 mezun öğrencimiz çalışmaktadır. Anketlerden gelen yanıtların analizleri 

doğrultusunda teorik ve pratik bilgiler başlığı altında zayıf yön olarak, iş etiği ve ahlak konusunda, 

iş dünyasında yeterlilikleri ve mezunlarımıza öncelik tanınması gibi konularda güçlü yön olarak 

değerlendirilebilir. 

 

 


